
SPOJME SÍLY PRO TANEČNICI 

 

Vážení spoluobčané, dovolte mi vás informovat o dění kolem rozhledny Tanečnice.  

Rozhledna Tanečnice je pro město Mikulášovice významnou stavbou, a to jednak z historického 

hlediska a jednak se jedná o významný turistický cíl. Současná rozhledna byla postavena v roce 1904 

a slavnostně otevřena v květnu 1905. Není bez zajímavosti, že v roce 1944 mělo o rozhlednu zavadit 

letadlo Junkers, které se nedaleko ní zřítilo. K následné opravě poškozeného zdiva a vyhlídkové plošiny 

došlo až v letech 1966 – 1967, kdy byla věž stažena ocelovými pásy, které jsou na věži dodnes. V letech 

1996 až 1997 byla provedena další oprava rozhledny a v nedávné době byla provedena oprava střechy.  

V posledních letech došlo k vykácení lesů v okolí rozhledny z důvodu kůrovcové kalamity, což také 

přispělo ke zhoršení stavu rozhledny vlivem povětrnostních vlivů.  

Město Mikulášovice, jakožto majitel rozhledny, se samozřejmě musí zasadit a postarat o zachování 

rozhledny a provést v dohledné době její celkovou rekonstrukci.  

K tomuto již bylo provedeno několik kroků, přičemž v současné době probíhají konzultace s odborníky, 

ze kterých vyplývá, že bude nutné provést opravu celého pláště rozhledny a poté vnitřních částí. 

Nejprve tedy bude odbornou společností proveden stavebně technický průzkum sloužící jako podklad 

pro zhodnocení stavu konstrukce včetně návrhu rozsahu potřebných sanací.  Poté bude zpracována 

projektová dokumentace k rekonstrukci rozhledny, na jejíž zpracování se nám podařilo od Ústeckého 

kraje získat dotaci ve výši 161.000 Kč a s dalšími prostředky je počítáno v rozpočtu města. Budeme se 

snažit získat další prostředky na samotné provedení rekonstrukce, např. z dotací a také samozřejmě 

vyčleníme prostředky v rozpočtu města.  

Město se v žádném případě nezříká odpovědnosti za stav městského majetku a Tanečnice je i pro mě 

osobně jednou z priorit, aby mohla zůstat v provozu a zachována pro další generace. Proto se také 

snažíme Tanečnici různě propagovat, aby byla i nadále významným turistickým cílem. V poslední době 

město provedlo na sousední kolibě drobné opravy, bylo odkoupeno vybavení restaurace od předešlého 

provozovatele, byla uzavřena smlouva s novým provozovatelem koliby, za výhodnějších podmínek pro 

město, byla zlepšena dostupnost ve smyslu možnosti parkování na odstavné ploše pod Tanečnicí. 

V nedávné době byl o Tanečnici natáčen pořad Technické památky českých zemí a také byla natáčena 

reportáž Českým rozhlasem.  

Jak mnozí víte, město také organizuje, za přispění mnoha dobrovolníků, dobročinnou akci SPOJME SÍLY 

PRO TANEČNICI, která se uskuteční dne 24.8.2024, ze které bude veškerý výtěžek použit právě ve 

prospěch Tanečnice.  Tuto akci podpořily známé osobnosti mající vztah k Mikulášovicím, a sice kytarista 

skupiny Kabát Tomáš Krulich, herec David Novotný a herec Tomáš Hanák.  Naše úsilí podporuje i senátor 

za Děčínsko Ing. Zbyněk Linhart. Jedná se o akci, která si klade za cíl především podporu naší 

sounáležitosti, stejně jako veřejná sbírka, která byla na podporu Tanečnice založena.  

Spojme síly pro Tanečnici. Děkujeme.  

Bc. Aleš Jandus 

starosta města Mikulášovice 

 

 

 


